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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 19.01.2026, în scdinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
.Brezoi. 

$edin1a este publică şi îsi dcsfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 15 consilieri locali din I S din cati este constituit Consiliul 
Loc11I Rrezoi, 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr. I I din 16.01.2026 convocarea 
fiind efectuata prin e-mail. 

Dl Presedinte de sedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintci extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 19.01.2026. 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea utilizării excedentului cumulat al bugetului 
local din anul 2025» 

3.Proiect de hotarare privind -Aprobarea devizului general actualizat pentru proiectul 
.,Îmbunătălirea calităţii vieţii în oraşul Brezoi, prin înfiinţarea unui centru multifuncţional 
pentru tineret şi prin amenajarea spatiilor urbane." 

Dl Prescdinte de sedinte dă citire completarii ordinii de zi 

I .Proiect de hotarare privind " Aprobarea utilizării excedentului cumulat al bugetului 
activitatilor finantate din venituri proprii si subventii, respectiv sursa F ." 

Se supune la vot ordinea de zi si completarea acesteia care se aproba cu 15 voturi 
„pentru" . 

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea utilizării excedentului 
cumulat al bugetului local din anul 2025» 

Domnul Presedinte de sedinta "este vorba de suma de 1. 71 O. 070,55 lei." 

Dl.Primar "banii ramasi din proiecte, prefinantarea cu Scoala de Jos." 



Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedintc de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv „Aprobarea devizului general 

actualizat pentru proiectul ,,Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul 13rezoi, prin înliintarea 
unui centru multifuncţional pentru tineret şi prin amenajarea spaţiilor urbane". 

Ol.Primar" s-a prelungit termenul de executie la Bazinul de inot cu 6 luni, inclusiv 
contractul de finantare si avand in vedere majorarea contractul de asistenta tehnica." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

15 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr. I al completarii ordinii de zi, respectiv „Aprobarea utilizării 

excedentului cumulat al bugetului activitatilor finantate din venituri proprii si subvcntii, 
respectiv sursa F ". 

Domnul Prescdinte de sedinta da citire adresei de la Spital. 
Dl.Primar "mai e ceva de facut?" 
Dna consilier Predusel Cristina "la microbiologie, nu, luna viitoare finalizam 

proiectul.Se va veni cu o cerere de prefinantare.'" 
Comisii le de specialitate au avizat favorabi I proiectul de ho tarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
15 voturi „pentru". 

Domnul Presedintc de sedinta "ne vedem la sfarsitul lunii la sedinta." 
Dna consilier Predusel Diana "daca se poate sa ne intalnim mai devreme sa discutam 

problema impozitelor." 
01.Primar"ce putem face noi?" 
Dna consilier Predusel Diana"poate ca ar trebui sa dam un comunicat." 
Dl.Primar"noi le explicam oamenilor zilnic.Fata de cei care au piatit anul trecut 

gunoiul, anul acesta majorarea este de la 15 la 20 de lei.Multa lume comenteaza pentru ca 
i11ainte nu plateau gunoiul.Avem I 00 de tone de gunoi/luna si factura de I miliard.La 
apartamente, intr -adevar s-au dublat impozitele, iar la case intre 50-70o/o pent111 ca s-au 
eliminat anumite facilitati." 

Dna consilier Predusel Diana"tu spune-le ce facilitati avem." 
Dna consilier Borchina Gabriela "li s-au luat luat facilitatiile". 
Dna consilier Predusel Diana"despre asta e vorba pentru ca platesc mai mult." 
Dl.Primar "noi le-am explicat si o sa le mai explicam." 
Dl consilier Bodun Danut "ce nu inteleg ei e noua metoda de calcul, cum s-a 

schimbat acea grila de baza." 
Dl.Primar "pana acum nu a interesat pe nimeni, este un coeficient care se inmulteste 

cu o valoare." 
Dna consilier Predusel Diana"nici acum nu.Ei cred ca s-a votat de 2 ori, de 3 ori 

impozitul de anul trecut .Ar trebui sa dam un comunicat." 



01.Primar"cine vine la caserie sila taxe si impozite, li se explica." 
Domnul Presedinte de sedinta"dna Predusel veniti la sedinta viitoare c u  un astfel de 

comu nicat." 
Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide 

şedinta extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 19.01.2026 

Pres inte de scdinta 
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Secretar general u.a.l. 
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